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N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)

-Empfindlichkeit uj = (A - 555) / 50
5T ) log o= -0,350\~Ussd,
=(log o+log )2log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A\; =495
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-Empfindlichkeit u, = (A — 555) / 50
. )0'5 |Og o= —0,35[1)\—U545] T
=(log o+log )2log =-0,35u)\-u ]
Adaptation: A; =495

Schwelle
T=0.0

0.9 2,9 u
600 7002 /nm

XG330-3
-Empfindlichkeit uy = (\ — 555) / 50
() )0'5 log o= ‘0,35[J)\‘U555]2
=(log otlog )2log =-0,35uy\-u ]
Adaptation: A; =495
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logarithm. ' ' -Empfindlichkeit u) = A\ — 555) / 50}
= (o112 log o= -0,350\~Uscd,
=(log o+log )2log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A\; =495

Schwelle

BAM-Prifvorlage Nr. XG33; Farbensehen

logarithm.  -Sattigung u) = (\ — 555) /50
= (o122 log o= —0,35D>\—U535]
=(log o+log )2log =-0,35u\—u ]
log [l N5 Adaptation: A; =495
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-Sattigung u, = (A — 555) /50
N )0'5 |Og o= —0,35[J)\—U545] T
=(log o+log  )2log =-0,35u)\-u ]
Adaptation: A; =495

Schwelle
T=0.0
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logarithm.  -Sattigung u) = (A —555)/ 50
=( o )0'5 log o= —0,35l)\~Ussg]
log =(log otlog )2log =-0,35u)\-u ]
log[ of ', '/ Adaptation: A; =495

1
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logarithm.  -Sattigung u) = (\ — 555) / 50
= (Ugr 1) %2 log o= —0,35[Jru555]
log =(log otlog )2log =-0,35u\-u ]
Adaptation: A; =495

Schwelle

logarithm. ' -Empfindlichkeit uy = A - 555) / 50}
= (Upar) ™2 log o= -0,350\~Ussq,
=(log o*+log )2log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A; =495
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logarithm.  -Empfindlichkeit u, = (A — 555) / 50,
= (1o 1:)%5 log o= —0,350~Uss].]
=(log otlog )2log =-0,35uy\-u ]
Adaptation: A; =495
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-Empfindlichkeit u, = (\ — 555) / 50
= (Up:110)22 log o= ~0,35[)~Uss])
=(log otlog )2log =-0,35uy\-u ]
Adaptation: A; =495
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Schwelle
T+=0.007
i
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logarithm. ' -Empfindlichkeit u) = (\ — 555) / 50}
=( o )0'5 log 0=_0,35[J)\—U5G5]2
=(log o+log )2log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A; =495
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S
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logarithm. ' -Sattigung )
= (Upar)®2 log o= -0,350\~Ussd,
=(log o+log )2log =-0,35u\—u ]
10g [/ 5 Adaptation: A; =495

1+ Schwelle
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-Sattigung u, = (A — 555) /50
- )0'5 |Og o= —0,35p)\—U545] T
=(log o+log )2log =-0,35u)\-u ]
Adaptation: A; =495

Schwelle
T+=0.007

XG331-4

u) = (A —555)/ B
o log o= ‘0,35[J)\‘U555]2

=(log otlog )2log =-0,35uy\-u ]

Adaptation: A; =495

! Schwelle
T+0.007

-Sattigung
)0,5

495

logarithm.  -Sattigung u) = (A —555)/ 50}
=( o )0'5 log o= _0,35[J)\—U5G5]2
=(log o+log )2log =-0,35u\—u ]
Adaptation: A; =495
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Logarithmische Zapfen-Empfindlichkeiten und Quotienten Ausgabe: keine Eingabe&anderung
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